Cartouche BROTHER LC121BK - Noir



DESCRIPTION

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : BROTHER
Part number : LC121BKBP

Caractéristiques :

Compatibilité : DCP-J132W DCP-J152W DCP-J552DW DCP-J752DW MFC-J470DW MFC-J650DW DCP-J132W DCP-J152W DCP-J552DW DCP-J752DW MFC-J470DW MFC-J650DW MFC-J870DW

Quantité : 1 pièce(s)

Rendement par page de l'encre noire : 300 pages

Type : Original

Couleurs d'impression : Noir Compatibilité de marque : Brother Type d'alimentation : Paquet unique

Détails techniques :

Code du système harmonisé : 84439990